

寻找可期待的成长型公司(第二期)

中国上市公司研究院

3月5日,中国上市公司研究院发布首个寻找可期待的成长型公司组合。除停牌的中天科技以外,其余4家公司受到了市场较高的关注。为寻找更多可期待的成长型公司,今天我们推出寻找可期待的成长型公司的第二期。

我们的逻辑仍然是:
1、尽管宏观经济仍未脱离衰退期,但经济转型初见成效,在这个变革的时代,将有一批创新型公司脱颖而出,进入高成长周期。

2、对高成长型公司的挖掘,我们是自下而上与自上而下相结合。自下而上,就是从注重研发的公司中,寻找那些利用新产品、新技术、新的商业模式刚进入或将进入新的市场或新的领域的公司,其新产品、新技术、新的商业模式具有极高的行业壁垒,短期内不会或难以被仿制,新的市场或新的领域空间足够大;自上而下,就是从医药、军工、装备制造等增长确定性较高的行业,以及一带一路、国企改革、军工等国家战略受益型板块中,寻找那些产品具有独特优势的公司,从中筛选出最受益的公司。

3、我们对高成长型公司的界定是,至少未来三年业绩复合增长率在50%以上。

4、中国上市公司已接近2700家,大多数公司已被专业研究机构覆盖,作为一个内设机构,我们目前的研究能力还很薄弱,因此,我们努力的方向,是寻找那些尚未被专业研究机构高度关注的公司,或以独特的视角去发现那些价值尚未被挖掘的公司。这将是一个持续的过程。

(研究员:顾惠忠)

免责声明:

- 1、我们的研究均建立在公开信息的基础上;
- 2、我们的目的是为投资者研究上市公司提供一个视角或思路,不构成对股票买卖的推荐,投资者据此买卖股票自负风险;
- 3、由于认知能力的局限,我们的研究难免偏颇,对我们的研究成果请投资者及相关方谨慎使用。
- 4、出于对知识产权的保护,在引用本研究成果时请注明出处。

举牌方未获投票权 上海新梅年报将获审计

证券时报记者 张昊昱

上海新梅(600732)昨日召开了临时股东大会,商议聘任2014年度财务审计机构及内控审计机构两项议案。

由于举牌方上海开南投资有限公司及其一致行动人(以下简称开南系)在现场未获投票权,加上中小股东的支持,两项议案均获得通过。这也意味着上海新梅在时隔近9个月后,终于得以聘请会计师事务所来审计年度财务报告。

证券时报记者了解到,开南系尽管来到了股东大会现场,但并未获得相关议案的表决选票。

上海新梅董秘何婧对记者表示,无论是网络投票还是现场投票,举牌方(开南系)都没有投票权。在《上市

可期待的成长型公司之二		
公司简称	股票代码	关注理由及主要风险点
康尼机电	603111	国内最大的轨道交通门系统供应商,这块核心业务每年可保持40%左右的增速。亮点在两个新业务:一是新能源车业务快速增长,其生产的新能源汽车充电接口及线束总成、高压连接接口及线束总成等产品,已取得比亚迪、奇瑞、宇通、北汽、上海大众等整车厂主要供应商资质,今年销售收入预计将实现300%以上的增长(1.5亿元及以上);二是精密机械公司的变速箱齿轮业务今年可能会取得全球大厂商的认证及订单。 主要风险:高铁增长放缓及新业务不达预期。
海特高新	002023	航空维修和航空培训由于投入大,今年没有大的增长,预期增速在20%-30%之间。有两方面亮点:一是航空发动机动力控制系统的3个机型的订单如期实现,并从国内主力机型上拓展应用;二是承接中电科29所研制的芯片科技52.91%的股权近期获批,在顺利进入军用高端半导体集成电路芯片研制领域后,芯片业务预计将很快获得成功。 主要风险:短期股价涨幅过高及新业务不达预期。
兴森科技	002436	上市近5年后,今年业绩将出现拐点:在高端小批量板与IC载板的快速上量,以及军品业务的持续高增长的背景下,预计今年增长可望超过当前机构预计的水平,接近甚至超过80%;并有望在未来两年仍保持较高增速。 主要风险:一是今年以来股价涨幅过高,二是业务增长不达预期。
科大讯飞	002230	国内甚至全球语音技术、超脑技术的领先者,也是一家典型的互联网公司,6亿免费用户是其最大的资源。投资亮点主要在于:一、语音业务进入信息安全领域,在客服电话人工接听转化为语音自动解答领域积极开拓;二、公司目前已介入智能家居业务,未来在人机交互领域继续开拓;三、超脑技术应用上的突破。对这家公司,以互联网思维看,应是国内核心的互联网公司,而不是过分依赖于高市至率,人机交互和超脑应用一旦获得突破,业绩将高速增长。 主要风险:一是前期涨幅可观,静态市盈率过高,当市场发生分歧时股价会大幅波动;二是业务增长及新业务开拓不达预期。
中海达	300177	地理信息产业核心企业。公司起步产品声纳系统行业门槛非常高,专业人才、专业企业稀少,经过前两年的研发准备,公司今年声纳系统突破性的新产品可望面世并获订单;三维激光扫描系统也在应用上获得突破;正在进行的定增将为公司外延式发展提供资金支持。预计今年业绩增长30%,由于基础已打好,明年后可望实现较高增长。 主要风险:新产品上市及新业务增长开拓不达预期。

顾惠忠/制表 周靖宇/制图

可期待的成长股(第一期)市场表现				
公司简称	股票代码	3月4日 收盘价(元)	3月23日 收盘价(元)	期间涨幅
尔康制药	300267	41.93	47.59	13.50%
智飞生物	300122	25.25	28.36	13.27%
莱美药业	300006	37.35	43.11	15.42%
浙江众成	002522	30.38	32.8	8.00%

再投互联网公司 报喜鸟牵手阿里巴巴前高管

见习记者 岳薇

借着两会的东风,不少上市公司都借势站到了“互联网+”的风口上。今年1月底才创立的报喜鸟创投,目前已对外投资两家互联网公司,并宣布要全面互联网化。

今日,报喜鸟宣布,为加强对品牌未来目标消费者的关注和培养,实现公司在移动互联网O2O及大数据营销领域的布局,其全资子公司报喜鸟创投当日与上海磐石祺荣投资合伙企业(有限合伙)、杭州仁仁科技有限公司及其股东黄剑炜、王刚、苏州纪源科星股权投资合伙企业(有限合伙)签订股东协议,

将以2500万元对仁仁科技进行增资,持有仁仁科技17.86%的股权。
仁仁科技主推“仁仁分期”业务,特点是电商平台+兼职平台+信用数据,主要为大学生提供3C产品及一般消费品(服装)的分期业务。仁仁科技承诺2015年实现营业额不低于2亿元。
资料显示,仁仁科技核心团队曾任职于阿里巴巴B2B、支付宝、京东、淘宝等公司。其创始人股东、法定代表人、CEO黄剑炜曾任职于阿里巴巴,2005年曾获阿里奖励期权,目前持有仁仁科技55%股权。仁仁科技的另一股东王刚曾是前阿里巴巴B2B高管,

持有仁仁科技25%股权。此次增资后,黄剑炜和王刚在仁仁科技的持股比例将分别降为41.25%和18.75%。
报喜鸟表示,借助仁仁科技,公司可深入学习、了解O2O等电商业务的成功经验,收集在校大学生的大数据信息,借此平台推广报喜鸟品牌,树立职场商务装优质品牌形象,为公司的转型升级、全面互联网化提供支持和帮助,为公司提供未来潜在消费者的大数据信息,对精准营销提供支持。
而就在上个月,报喜鸟创投出资4500万元,受让小鬼网络并增资,持有小鬼网络25%股权。小鬼网络是一家从事社交电商业务的高科技企业,

开发并运营社交电商平台、手机APP、网页游戏、手机游戏等产品。
公告显示,报喜鸟创投成立于今年1月底,注册资本5000万元,主要投资于大时尚产业及有助于推动公司品牌服装主营业务转型升级的互联网企业等。
报喜鸟2014年业绩快报显示,公司去年实现营业收入22.69亿元,同比增长12%;实现归属于上市公司股东的净利润为1.31亿元,同比下滑18%。报喜鸟表示,受消费市场持续弱势影响,公司经营总体不理想,“实业+投资”,全面互联网化已成为公司未来的发展战略。

熊猫烟花更名熊猫金控 P2P众筹小贷一网打尽

证券时报记者 赖少华

当下的A股市场,互联网金融处于风口浪尖,众多A股上市公司亦纷纷布局。

作为A股烟花行业唯一上市公司,熊猫烟花(600599)在进军影视计划受挫后,即在去年7月推出P2P网贷平台银湖网,注册资金为1亿元。熊猫烟花实际控制人赵伟平曾公开表示,互联网金融是其未来最看好的行业。

今日公司公告,将以互联网金融领域作为未来重点发展方向,为充分体现公司发展战略目标,进一步提升公司形象,拟变更公司名称及经营范围等。公司中文名称将变更为“熊猫金控股份有限公司”。其中,证券简称将由“熊猫烟花”变更为“熊猫金控”。

万泽股份转型看点: 高端制造+互联网金融

证券时报记者 阮润生

继宜华地产转型医疗综合服务行业更宜华健康后,中小房企转型又增一例。

万泽股份(000534)今日公告,公司确定高端制造与互联网金融作为重点战略发展方向,并将不再扩张房地产业务。

公司表示,由于国内宏观经济环境变化,土地与房屋开发投资的增速放缓,中小房地产商主营房地产业务面临挑战,另外玉龙宫万泽云顶项目花园项目进入了销售尾声,2014年公司主营业务下降了近50%,净利润下降超过60%。

作为战略转型方向之一,万泽股份将重点发展高端制造业高温合金项目。

据介绍,先进高温合金可以广泛地应用于航空发动机、舰用燃气轮机、工业燃气轮机、油气、化工和汽车增压器等的高温部件。目前,国内自主研发航空航天产业,研制先进发动机,而上海电气、东方电气、哈尔滨汽轮机厂等大型发电设备制造集团在生产规模和生产技术等方面近年来有了较大提高,都拉动了发电设备用的高温合金需求。

2014年6月9日,公司控股子公司中南投资与中南大学教育基金会成立了中南研究院。研究院作为高温合金关键技术研究和产业化实施的主体,将依据研究成果,适时组建合资公司,建立并发展一个或多个产业转化公司,将相关产品进行批量生产并实现盈利。

同时,公司计划于2015年第三季

此外,公司拟由子公司熊猫资本管理有限公司投资1亿元设立熊猫金融信息,投资1亿元设立熊猫众筹,投资2亿元设立熊猫小贷。

其中,熊猫金融信息将在各社区建立金融信息服务点,开拓社区投融资渠道。熊猫众筹拟建立以产品众筹和股权众筹相结合的综合性众筹平台。熊猫小贷将基于互联网平台,为优质中小微企业及客户提供小额贷款融资和咨询服务。

此外,公司拟筹划重大事项,鉴于拟筹划重大事项存在重大不确定性,经公司申请,公司股票自2015年3月10日开市起已处于停牌状态。今天公司继续公告,公司股票自2015年3月24日起预计停牌不超过一个月,每5个交易日将发布一次有关事项的进展情况。

度开始重点进行互联网金融服务行业应用的开拓。

据介绍,盈商公司是一家B2B行业应用和B2C个人业务相结合的互联网金融服务商,提供互联网和移动互联网的金融服务整体解决方案。2014年9月1日,全资子公司前海万泽以自有资金1.1亿元投资盈商公司,进军互联网金融行业,9000万元对盈商公司进行增资。

截至2014年11月12日,盈商公司已完成工商变更登记,前海万泽持有其26.4%的股份。目前盈商公司正在与中国民航领域的主管部门以及主要企业积极磋商,计划共同开发建设并合作运营与民用航空相关的金融增值服务。

此外,由于旗下部分房地产开发项目公司涉及诉讼、土地、房产查封权利受限,万泽股份表示将积极努力推动上述问题的解决,但鉴于上述项目面临的不确定性因素以及后续资金、人力投入和资源耗费,如果短期内无法得到妥善解决,公司将适时退出玉龙宫、天实和华、万泽天海等公司项目,以加快资金回笼投资于上市公司确定的新兴战略产业。

另外,公司也会集中开展“三旧改造”、“鑫龙海 城市更新”等项目,保障转型期间业绩平稳过渡。

同日,公司还公告,第一大股东万泽集团有限公司为自身发展需要,自3月26日起未来六个月内拟减持股份0-6962.54万股,占总股本0%-14.04%,减持价格每股不低于8元。减持后,万泽集团仍为公司第一大股东,控股股东、实际控制人保持不变。

天桥起重年内完成重组 并购标的2014年业绩超预期

证券时报记者 邢云

今日,天桥起重(002523)公告重组预案修订方案。最新方案显示,收购主体、定价、募投资金和对象并未发生变化,但证券时报记者发现,标的公司华新机电在预案中承诺2014年净利润为5980万元,而修订案中公布的华新机电去年全年净利润为6077万元,超过承诺业绩。

公告显示,并购事项正常推进,并有多项目审批已完成。从并购双方财报推算,重组实施完毕,华新机电财务并表后将增厚公司业绩。公司预计并购完成后,华新机电2015年下半年业绩可以并表。

另悉,公司总经理邓乐安在2014年度业绩说明会上表示,公司今年一季度营销形势较好,订单与去年同期相比大幅度增加。公司子公司优瑞科开发的新产品,在一季度获得了近一个亿订单,为公司业绩增长提供了有力保障。

记者对比前后方案时,发现修订案中增加了一项值得关注的承诺。天桥起重控股股东株洲国投及董事长成固平、总经理邓乐安、董事董秘范洪泉承诺,在交易结束之日起12个月内,不减持或转让原有的天桥起重股份,也不由天桥起重回购。如违反,减持全部所得将上缴公司。华新机电21名自然人股东也对公司业绩增减制定了完善奖惩机制。

同时,为鼓励华新机电冲击更高业绩,方案也给出了极具吸引力的奖励,即当期实际净利润金额超出当期承诺净利润金额110%-130%,超出110%部分的40%奖励给业绩承诺方;当期实际净利润金额达到承诺净利润金额的130%以上的部分,60%奖励给业绩承诺方。

公告显示,华新机电对2015年到2017年度的业绩承诺分别不低于6500万元、6760万元、7120万元。